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Exercice n°1 (5 points)

Indiquer, en justifiant, la réponse exacte :

1) L'ensemble de définition de la fonction f(x) = IxIL—z est:

O IR\{2} O IR\{—2,2} w3
2) Lafonction f(x) = 4 — x? est décroissante sur :

1 [0, +oo O [—2, +oo[ O ]—o0,0]

3) La fonction f définie sur [—3,3] par f(x) = V9 — x? est une fonction :
CPaire O impaire [ ni paire ni impaire

4) Le plan est muni d’un repére orthonormé (0,7, ). Soit la droite D d’équation
cartésienneD:2x +y +3 =0, alors:
O ﬁ’(;) estunv.ddeD O ﬁ(i) estunv.ddeD O ﬁ(:i) estunv.ndeD

Notation (v.d : vecteur directeur et v.n : vecteur normal)

5) Le plan est muni d’un repére orthonormé (0,7, j). Soient les droites D et
D’d’équations cartésiennes respectives D: 6x — 2y + 4 = 0 et
D': —9x + 3y — 2, alors :
OoD//D ODLD [ D et D’ sont sécantes

Exercice n°2 (7 points)

Dans un repére (0,7, ]) on donne la représentation graphique d’une fonction f définie
sur un ensemble E. (voir feuille annexe)

1) Déterminer I’'ensemble E

2) Donner le minimum et le maximum de la fonction f sur E
3) Etudier, graphiquement, la parité de la fonction f

4) Donner le tableau de variation de f

5) Résoudre graphiquement I’équation f(x) = —3
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Exercice n°3 (8 points)

Le plan est muni d’un repére orthonormé (0,7, J). Soient les points A(3,5) ; B(—2,1)
etC(—2,—1). On désigne par I le milieu du segment[AB].

1) a) Déterminer les coordonnées de I.
b) Déterminer une équation cartésienne de la droite (AB).
c) En déduire une équation cartésienne de la droite A médiatrice de[AB].

2) a) Calculer le ccefficient directeur de chacune des droites (AC) et (BC).

b) En déduire les équations réduites des droites (AC) et (BC).

Bon travail
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Feuille annexe
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